

CBA今晚重燃战火,西王主场战北控

# 换帅又换将,来者有胆量

本报记者 刘伟

## 伤病侵袭山东

尽管休整了12天,但山东男篮仍旧没能躲过伤病的困扰,尤其在人手本来就很短缺的后卫线。

联赛第一阶段倒数第二场对阵八一,王汝恒不慎崴脚,只能在最后一场对阵深圳的比赛中作壁上观,过去的休赛期,他一直在积极康复,“现在恢复6成了吧,登场比赛问题不大,现在队内伤号不少,争取带伤也得打。”赛前王汝恒表示。

相比王汝恒,老将张庆鹏的伤势有些复杂。因为养伤,张庆鹏错过了莫泰组织的队内聚餐,此前有消息称,张庆鹏伤势并无大碍,但从刚刚更新的伤情来看,张庆鹏的伤病似乎并不容乐观。

据了解,张庆鹏此次伤势为内侧韧带拉伤,半月板二度撕裂。俱乐部方面表示,张庆鹏伤势并没有外界传的那么严重,在缺席球队两天备战,并去医院做了相关检查和咨询后,同北控的比赛,张庆鹏会正常出战。

本赛季,张庆鹏场均出战29.3分钟,能够贡献10.6分2.6个篮板3.6次助攻,他同王汝恒同时带伤上阵,精神可嘉,但状态难免会打不少折扣。

## 北控来者不善

联赛第一阶段,北控战绩

休战12天之后,CBA联赛第二阶段比赛6日晚战火重燃,山东男篮将坐镇主场,迎来北控的挑战。联赛15轮战罢,北控3胜12负位列积分榜倒数第三,此前,他们已经遭遇了五连败。不管是从联赛排名,还是两队实力对比来看,山东队都要在对手之上,借助主场之利战而胜之,似乎不在话下。不过,眼下的山东男篮后卫线再遭伤病侵袭,而北控刚刚更换了大外援,摆出了“咸鱼翻身”的架势,比赛并非毫无悬念。

伤病不断,莫泰还得挑重担。

本报记者 陈文进 摄



糟糕,联赛十轮过后,球队宣布主帅丁伟下课,助教张德贵被扶正。目前,北控在客场仅仅取得了一场胜利,场均失分高达125.07分,是整个CBA防守最差的球队。

但仔细看一下北控赢过的球队不难发现,不管是吉林、广州,还是上海,都是排名在北控之前的队伍,且全部败在了同北控的对攻战中。

换句话说,一旦比赛进入北控擅长的对轰模式,这支弱旅并不是表面上那般羸弱。

在高失分的同时,北控的进攻火力并不弱,场均116.87的得分,能够排进联赛前三。凶猛的进攻火力,得益于北控坐拥联赛得分王杰克逊。

现年27岁的杰克逊,身高不足一米八,在代表北控出战的15场比赛中,杰克逊场均均可贡献43.5分6.2个篮板9.3次助攻,是一个不折不扣的大杀器,威力无穷的杰克逊,对山东队的防守也是个极高的考验,作为后场防守尖刀,张春军的担子着实不轻。

## 罗宾逊能力几何

除了杰克逊,北控还在休赛期对大外援做出了调整,球队裁掉了年龄偏大的兰多夫,签下了在内线更具冲击力的罗宾逊。作为效力北控的首演,罗宾逊需要在山东队身上拿出过硬的表现,保住自己的饭碗。

12月3日,北控官方宣布,前NBA湖人球员托马斯·罗宾逊将替代沙弗里克·兰多夫,征战接下来的CBA联赛。资料显示,罗

宾逊身高2.08米,今年27岁,2012年第一轮第5顺位被国王队选中,先后效力于国王、火箭、开拓者,76人、篮网等球队。

罗宾逊拥有出色的身体天赋,身体强壮;篮板球意识出色,防守态度积极;球风强硬,善于身体对抗,面筐和背打都有一定的进攻能力,但技术比较粗糙。

值得一提的是,2012-2013赛季,罗宾逊同莫泰还在火箭短暂地做过一段时间的队友,两位昔日火箭帮,在CBA赛场又会碰撞出怎样的火花呢?

## 马刺输给爵士34分 昔日霸主越混越惨

北京时间5日,NBA迎来5场比赛。焦点战中,主场作战的爵士队以34分的优势大胜马刺队;独行侠队凭借小将东契奇的出色发挥,力克前来挑战的开拓者队。

爵士坐镇主场迎来马刺的挑战。在上一场击败开拓者的比赛中,马刺全队三分球15投11中,投篮命中率高达60.2%(总共83投50中),但做客盐湖城,他们不仅没了上一场的手感,而且还丢掉了一直赖以生存的防守,整场比赛一直被爵士压着打。

首节比赛爵士先声夺人,他们三分球10投6中,米切尔单节砍下10分,带领球队取得34:20的领先。次节马刺进攻有所好转,德罗赞里突外投拿下10分,率队发起一波反击,半场结束他们以47:63落后。

下半场爵士彻底爆发,戈贝尔在内线占尽优势,频频上演暴扣,在他的引领下主队轰出了单节41分的高分,三节战罢爵士的领先优势已经达到了26分,比赛就此失去了悬念,最终爵士以139:105大胜马刺。

此役爵士队戈贝尔砍下18分10个篮板的“两双”数据,米切尔拿下20分;马刺队方面,德罗赞和阿尔德里奇分别得到16分。

据新华社电

## 柯洁三夺三星杯,21岁成最年轻六冠王 已经是人生巅峰了?还早呢

12月5日,第23届三星杯世界围棋公开赛三番棋决赛决胜局在韩国进行。21岁的柯洁九段在不利局面下顽强逆转,执白325手5目半战胜韩国棋手安国铉八段,在决赛首局失利的情况下连扳两局,成功逆转获得冠军。继2015-2016年之后,柯洁第三次捧起三星杯冠军奖杯,加冕最年轻六冠王。

在这次三星杯三番棋决赛的首局比赛中,柯洁九段因为一手棋的失误,导致局面不可逆,最终输掉比赛,而他的对手安国铉九段确实下得好。不过到了第二局比赛,柯洁九段执白中盘胜韩国安国铉八段,以完胜的方式回敬一局,将比分扳成1比1平。第二局柯洁下的是白棋,从以往的情况来看,他的白棋要比黑棋下得好。

5日进行的决赛比赛中,可谓是跌宕起伏,大起大落,两人都表现出了超强的斗志和气魄,也展现出了极高的棋艺,柯洁赢得辛苦,安国铉虽败犹荣。

柯洁赛后表示,自己最近身体状态欠佳,这次比赛的下棋质量并不一定比安国铉高,最后赢得胜利其实十分惊险。他称赞安国铉是一位实力很强的选手,不应被小视。他说,这是自己拿到的第六个世界冠军,意义重大。

这是中国选手连续第四年夺取三星杯。柯洁曾在2015年和2016年连续两届夺冠,去年则是中国小将辜梓豪五段战胜唐韦星九段问鼎冠军。至此,中国选手在三星杯夺冠9次,韩国夺冠12次,日本夺冠2次。



柯洁举起三星杯奖杯。 新华社发